
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Dezembro de 2009, às 10:00, no CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANTE, do município, MIRANTE, Estado BA, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ADEMIR SILVA SOUZA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADERVALDO FREIRE DE OLIVEIRA - SECRET. MUN. DE SA?E
CLODOALDO MIRANDA BRITO - PREF. MUN. MIRANTE
DAMIÏ JOSE DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
DOMARCOS SANDE FERREIRA - P. M. MIRANTE
EDNOLIA RAMOS LIMA - ESCOLA MONTEIRO LOBATO
FBIO JUNIOR MEIRA RIBEIRO - SECRET. MUN. DE SA?E
JOS?ALVES PEREIRA - CAMARA MUNICIPAL
JOSE MARINHO LIMA NETO - CAMARA MUNICIPAL
LEANDRO SILVA DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
LUCIENE RAMOS LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL
MAURO CESAR OLIVEIRA SANTOS - SECRETARIA DE EDUCA?O
OSMAR FAGNO SANTOS FILHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASS. SOCIAL
SIRLEY DE NOVAES FREIRE - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
WAGNER RAMOS LIMA - C•ARA DE VEREADORES DE MIRANTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MIRANTE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
As pautas foram recapituladas da última reunião.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Outras formas: Foi comentado a respeito do PSS p/ recenseador onde os membros comprometeram-se a auxiliar na divulgação.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Ok
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Ok
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Ok

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: Ok
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Ok
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Irão verificar

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Os membros falaram que o Sr. Prefeito encontrava-se em Salvador, tentando resolver os problemas de limite junto a SEI. Os membros mais uma
vez,reclamaram da equipe censitária de 2007.
Os membros solicitaram que efetivamente eles possam acompanhar o andamento de todas as etapas do Censo/2010, em especial na ocasião da coleta,
fazendo valer a transparencia das atividades do IBGE, para com toda a sociedade representada pela CMGE.Prometeram ser participativos, como por
exemplo auxiliarem na solução de recusas por parte dos informantes.Disseram que pretendem atuar como fiscais e se porventura alguma irregularidade seja
detectada, esperam que como membros da Comissão possam auxiliar na solução.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


